

Pétri nem tartja helyesnek, ha ezekről a dolgokról itt hosszasan beszélnek, mert a jelenségek meg fognak szünni.

Fábián: Kiváncsi vagyok, mit csinálnának, ha magukat pofoznák.
Az ülés ezután véget ért.

A szociáldemokraták minden eszközzel küzdenek a házsabályrevízió ellen

Budapest, október 19. A szociáldemokrata párt parlamenti frakciója ma délelőtt kevéssel az ülés megkezdése után szünetet kért a Ház elnökétől és szünet alatt a jegyzői szobában összeült tanácskoznia, hogy döntsön a házsabályrevízió ügyében kiküldendő bizottságban való részvétele kérdésében. Több, mint félóra tanácskozás után a parlamenti frakció úgy határozott, hogy fentartja azt az elvi álláspontját, hogy a házsabályrevízió és a tükör választójog között junktín van. Elhatározták, hogy ennek a felfogásnak úgy a képviselőházban, mint a kiküldendő bizottságban is

kifejezést adnak és minden rendelkezésre álló eszközt igénybe vesznek arra, hogy az amúgy is korlátozott parlamenti szólásszabadság további korlátozásait megakadályozzák.

A demokrata képviselők majdnem teljes számban megjelentek ma délelőtt a Házban és szintén megbeszélést tartottak az ülés megkezdése előtt. Elhatározták, hogy örfy indítványa ellen állást foglalnak és a vitában valamennyien felszólalnak. Eszerint a revízió kérdésében igen erős parlamenti harcra van kilátás.

szerezze meg és aztán pályázat útján adja ki a legmegfelelőbb gyógyszerésznek. Frankó Andor felebbezése következtében került a kérdés a közigazgatási bizottság elé, amely a közegészségügyi bizottság álláspontjára helyezkedett és elhatározta, hogy ilyen értelemben átír a tanácshoz.

A tiszti főorvos

a város közegészségügyi állapotáról

számolt be. Jelentése szerint a város területén szeptemberben hatvannégy tifuszmegbetegedés fordult elő és ezek közül öt a tanyákon, a többi a belterületen. A megbetegedések közül öt végződött halállal, a többi aránylag enyhe lefolyású volt. Gyermekeparalízis 17 fordult elő és a betegek közül négy halt meg. A születések száma 273 volt, a halálozásoké 207, a lakosság tehát 66 lélekkel szaporodott szeptemberben.

A rendőrkapitányság jelentését

dr. Borbola Jenő rendőrtanácsos, a kapitányság helyettes vezetője terjesztette elő. A jelentés szerint szeptemberben 26 közlekedési baleset fordult elő, amelyek közül kettő volt súlyosabb természetű. Halálos kimenetelű közlekedési baleset nem fordult elő. Különböző táncmulatságokra, hangversenyekre és egyéb nyilvános szórakozásokra 120 engedélyt adott ki a rendőrség. Záróra meghosszabbítást 59 esetben engedélyezett.

A kapitányság bejelentő hivatalánál 4671 belföldi és 931 külföldi jelentette be magát, viszont eltávozását 4468 belföldi és 783 külföldi jelentette.

A közbiztonsági állapot

szeptember havában is kielégítő volt. Nagyobb bűncselekmény nem fordult elő. A bűncselekmények száma nem haladta meg a szokásos mértéket. Az ember élete és testi épsége ellen 35 bűncselekmény irányult, amelyek közül halálos kimenetelű egy sem volt. A vagyon elleni bűncselekmények száma 235, amelyek közül lopás 135 volt. Öngyilkosság 8 esetben, tűz 9 esetben fordult elő. Eltűnést 18-at jelentettek. Baleset 161 volt, amelyek közül 3 volt halálos kimenetelű.

Az elmúlt hónapban 27 gyűlést jelentettek be, amelyek közül 4-et tartottak meg. A gyűlések kizárólag gazdasági és kulturális jellegűek voltak, politikai jellegű gyűlés nem volt.

Dr. Tompa Gyula ügyész

az ügyészség jelentését

ismertette. Dr. Cserő Ede a jelentéssel kapcsolatban megemlékezett arról a nagyarányú munkatorlódásról, amely a szegedi járásbírószágon, de legnagyobb mértékben a telekkönyvi hivatalban mutatkozik és amelynek oka a személyzet elégtelensége. A feleknek hetekig, hónapokig kell várakozniuk, amíg ügyük elintéződik. Eppen ezért azt indítványozta, hogy a bizottság írjon fel az igazságügyminiszterhez és kérjen személyzetsszaporítást a szegedi járásbírószáma számára. Indítványát egyhangúlag elfogadta a bizottság.

Gombkötő Antal tanfelügyelő jelentéséhez dr. Aigner főispán fűzött érdekes indítványt. Indítványára utasította a közigazgatási bizottság a tanfelügyelőt, hogy a bizottság legközelebbi ülésre készítsen kimutatást arról, hogy Szeged népoktatási téren mennyivel gyarapodott az utóbbi évek alatt, hogy a város külső belterületén hány új elemi iskola, hány kisdudó, hány gazdasági iskola, hány polgári épült.

Az államépítészeti hivatal és a gazdasági felügyelőség jelentésével fejeződött be a közigazgatási bizottság októberi ülése.

Esőernyők gyári áron
Pollák Testvéreknél
Széchenyi tér és Csekonics u.

Szeptemberi statisztika : 931 adóárverés, 17 gyermekparalízis, 64 tifusz

A közigazgatási bizottság az igazságügyminisztertől kéri a szegedi járásbírószáma létszámának felemelését — Rendőrkirendeltséget kap Somogyi-telep

(A Délmagyarország munkatársától.) A közigazgatási bizottság pénteken délután négy órakor tartotta meg dr. Aigner Károly főispán elnökletével rendes októberi ülését. A polgármesteri jelentés többek között arról is beszámolt, hogy szeptemberben Szeged területén

931 adóárverést fűztek ki

és nyolc árverést meg is tartottak.

A jelentés elfogadása után dr. Pávó Ferenc főtanácsnok az utógi költségvetést terjesztette be, amely szerint a törvényhatósági utalvány alapján a jövő évben 311.358 pengőt költ el és a tíz százalékos utadóból 299.000 pengő lesz a bevétele.

Dr. Tóth Béla főjegyző annak az átiratnak a sorsáról számolt be, amelyet a közigazgatási bizottság legutóbb intézett a város tanácsához

az autótaxiforgalom szabályozása,

a Széchenyi-téri gyümölcs piac elhelyezése és a közúti hid javítási munkálatainak meggyorsítása ügyében. A tanács közli a bizottsággal, hogy az autótaxi szabályrendelet, amely másfél éve fekszik a belügyminisztériumban, a miniszter mind a mai napig nem hagyta jóvá, a Széchenyi-téri piac elhelyezésének technikai akadályai vannak, mert a városnak nincs pénze a piac számára alkalmasnak talált területek kijaszfaltoztatására, a hidjavítást pedig a vállalkozó még a téli idők beállta előtt befejezi. A város tanácsa különben sem foglalkozhat nagyobb arányú városrendezési tervek megoldásával, mert államrendőrségi hozzájárulás címén kétszáznyolcvanezer pengős új terhet rótt a kormány a város háztartására, amely a lehetőségeket nagyon szűk határok közé korlátozza.

A közigazgatási bizottság tudomásul vette a tanács választát és elhatározta, hogy felterjesztésben sűrgeti meg a belügyminiszternél az autótaxi szabályrendelet jóváhagyását.

A főjegyző bejelentette ezután, hogy a belügyminiszter a közigazgatási bizottság felterjesztésére egy altiszttől és négy legényből álló rendőri kirendeltséget engedélyezett a Somogyi-telepre.

A közigazgatási bizottság ezután

a harmadik árvaszéki állás

megszervezésének kérdésével foglalkozott. Az árvaszéken jelenleg is három ülnök működik, mivel éveken keresztül úgy felhalmozódott a munka, hogy a meglévő két ülnök nem győzte és a város egy gyakorló ügyvédet alkalmazott ülnöki hatáskörrel. Ez a gyakorló ügyvéd évek

óta tölti be a harmadik ülnöki tisztséget, 1926-ban azonban több szegedi ügyvéd felterjesztést intézett a belügyminiszterhez és azt kérte, hogy a miniszter tiltsa el a gyakorló ügyvéd további alkalmazását, mert szerintük az ülnöki állás összeférhetetlen az ügyvédséggel. A belügyminiszter akkor leiratot intézett a város hatóságához és kétféle megoldást javasolt. Az egyik megoldás az lenne, ha a város megszervezné a harmadik ülnöki állást és azt szabályszerű választás útján töltené be, vagy pedig kisegítő ülnökül egy jogvégzett rendszeres városi tiszviselőt rendelne ki az árvaszékekhez. Az árvaszék elnöke most azt kérte, hogy a város az első megoldást válassza és szervezze meg a harmadik ülnöki állást is.

A tanács a javaslatot elvileg elfogadta, azonban arra kérte a közigazgatási bizottságot, hogy kebeléből küldjön ki egy szűkebb albizottságot és azzal vizsgálta meg az árvaszék ügymenetét abból a célból, hogy szükség van-e tényleg a harmadik ülnöki állás megszervezésére. A közigazgatási bizottság a tanács javaslatára dr. Pálffy József tanácsnokot, Kolb Árpád pénzügyigazgatót és dr. Pap Róbertet küldte ki.

Dr. Tóth főjegyző ezután bejelentette, hogy a vizsgálóbíró hivatalos értesítése szerint

sajtó újján elkövetett rágalmozás

címén valaki pört indított Berzenczey Domokos műszaki főtanácsos ellen. A törvény értelmében, ha az ügy a vádtanács elé kerül és a vádtanács jogerős vádhatározatot hoz, az eljárás befejezéséig a megvádolt köztisztviselőt fel kell függeszteni állásától. Mivel azonban a vizsgálóbíró csak a vizsgálat elrendeléséről értesítette a várost, a közigazgatási bizottság szabadon mérlegelheti, hogy szükség van-e a köztisztviselő felfüggesztésére. A közigazgatási bizottság egyhangúlag úgy határozott, hogy nem tartja szükségesnek Berzenczey Domokos felfüggesztését.

Hosszu vita keletkezett ezután

a Templom-térre kéri patikaengedély

körül. A kérelmet Frankó Antal gyógyszerész nyújtotta be a polgármesterhez, aki azonban a kérelmet elutasította, még pedig azzal az indoklással, hogy a Templom-tér környékén az egyetemi építkezések következtében egy egész városrész szűnt meg, a lakosság száma így csökkent, tehát semmi szükség sincs ott új patikára. A közegészségügyi bizottság ezzel szemben javasolta az új patika engedélyezését, de úgy, hogy az engedélyt maga a város

NORMA SCHEARER a legjobb filmdiva **Ketten a lejtőn** című filmjét csak felnőttek nézhetik meg hétfőn és kedden a Korzóban.